3anstue 10. [Ipamas Ha JIOCKOCTH.

Yroa Mexay [aByMs NOPAMBIMH, 33J]aHHBIMU: OOIIMMHU  ypPaBHEHUSIMU
A4, + BB,

\/A12 + Bl2 \/Az2 + Bzz

Ax+By+C =0 n Ax+B,y+C,=0: cosp= ; YPaBHECHUSIMH C

YIJIOBBIMU KOO(GGUIMEHTaMU y =k, x+b, y=kx+b,: tgp= % . YciaoBus
NapajieJJbHOCTH HNPSAMBIX: A _ ﬁ, k, =k,. YcaoBusi nepneHIuKyJIsIPHOCTH
2 2
NpsIMbIX: 4 A4, + BB, =0, k = —é. Paccrosinue oT TOYKH M(x,,y,) A0 NPAMOi
|Ax0 +By, + C|

Ax+By+C=0: d=

VA® +B®

3agaun.

1. ITokazatb, 4TO0 mpsAMBIE 4x-6y+7=0 U 20x-30y-11=0 mMmapaiCabHbI, a MPAMBIC
3x-5y+7=0 U 10x+6y-3=0 IEPHICHAUKYISIPHBI.

2. lanbl Touku A4(0;2), B(7;3), C(1;6). Halitu yron BAC.

3. JaHbl BepUIMHBI TpeyroibHuUka ABC A(2;-1),B(4;3),C(-2;1). Haiitu: mivHy u
YpaBHEHHUE CTOpPOHBI BC; NIUHY U ypaBHCHHC BBICOTHI AK; JJIIMHY U ypaBHCHHEC
Meauanel CM; yroJl B; TJIOWAAb TPEyrojibHUKa ABC; KOOPAMHATHI TOYEK F|,F,,

JEJISIIUX OTPE30K AB Ha TPU PABHBIC YaCTH.

4. CocTaBuTb ypaBHEHHE TMPAMOM, MNPOXOIAIIEH Yepe3 TOUKy M(-2;-5)
MApAJIIEITBHO NPSIMOU  3x+4y+2=(.

5. Halitu paccTosiHuE OT TOUKH M(2;-1) 10 mpsAMOM 4x +3y +10 = 0.

6. Onpenenuts pacCTOSIHUE OT TOYKUA M(2;-1) 10 MPSIMOM, OTCEKAIOIIEH Ha OCsX
KOOpAHWHAT OTPE3KU a=8 U b=6.

7. Haittu yron Mexay NpssMbIMH y = 5x+7, y = —%x.

8. OmpenenuTh PacCTOSHHUE MEKIY MapaelbHBIME TPAMBIME 3x + 3 —310 =0 u
6x+2y+510 =0.

9. JlaHbl CTOpPOHBI TPEYrOJAbHHUKA x+3y-7=0 (4B), 4x-y-2=0 (BC), 6x+8y-35=0 (AC).
Haitt ninvHy BBICOTBI, MPOBEAECHHOW U3 BEPIIUHEI B.

I[OHOJIHI/ITCJIBHLIG 3aJgavu.

1. Janbl BepumnHbl TpeyronbHuka A(l;-1), B(-2;1), C(3;5). Haitun ypaBHEHHe
MEPIEHAUKYJISIpA, OMYIIEHHOTO W3 BEPIIWHBI 4 HA MEAWAHy, MPOBEACHHYIO U3
BCPUIMHBI B.

2. JlaHbl 1B€ IPOTHUBOIIOJIOKHBIE BEPIIMHBI KBagpaTta A(-1;3) u C(6;2). CocTaBUTh
YpPaBHEHUS €r0 CTOPOH.



3. HaiiTu ypaBHEHUsI CTOPOH TpPEYrOJbHHKA, 3HAas OJHY W3 BEPIIMH A(4;-1) U
ypaBHEHUS ABYX OUCCEKTPUC x-1=0, x-y-1=0.

3agayu 1J1d CaMOCTOSAITeIbHOM padoThl. /lanko, u.1. ['n.1, map.2.

1. HaliTn B3auMHO NEPNEHAUKYISIPHBIC MPSIMBIE: x+3y-7=0, 4x-y-2=0, 3x-y+5=0.

2. Jlanbl ToukH A(1;-2), B(5;4), C(-2;0). Haiitu yron ACB.

3. JlaHbl BepIIMHBI TpeyroidbHHUKAa ABC A(1;2),B(4;5),C(10;-2). Haittu: mimnay mn

ypaBHEHHE CTOPOHBI BC; NIMHY WM ypaBHEHUE BBICOTHI AK; IJIMHY U YpaBHCHHUE
Meauanel CM; Yrojl B; TJIOWAAb TPEYTrOJbHUKA ABC; KOOPIWHATHI TOYCK [, F,,
JEJSIINX OTPE30K AB HA TPU PABHBIC YACTH.
4. CocTaBUTh YPAaBHECHUE MPSIMOM, MPOXOAAIIECH YEPE3 TOUKY M(2;5) mapajuiebHO
IPAMOM 4x-3y+2=0.
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5. Halitu paccTosiHue OT TOUKK M(-2;3) 10 OPSIMOU y = %x -

6. Haittu yron mexnay npssMeIMM y =3x+5, y=2x-7.



